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T ARTTIRG IS 1EE?

anxi + aiexe + -+ aipxp =0,
ag1X] + agexg + -+ + agpx, = 0,

amiX1 + amax2 + - + amnxn = 0.
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o AR mx n FIEREUERE,;
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— NN Ax = 0 BOSIE S TREFRAFFIRG A TRE, H:
o AR mx n FIEREUERE,;
o x & n #EKNHE;
o AlmEEME: 0 R™,
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T ARTTIRG IS 1EE?

anxi + aiexe + -+ aipxp =0,
ag1X] + agexg + -+ + agpx, = 0,

amiX1 + amax2 + - + amnxn = 0.

— NN Ax = 0 BOSIE S TREFRAFFIRG A TRE, H:
o AR mx n FIEREUERE,;
o x & n #EKNHE;
o AlmEEME: 0 R™,

R, Ax=0EBF—M# x=0 (FRASHE).
BA: HAERTEFEIESHRIE?
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IEFMIFESHE (—)

BB A= (cu, ..., an) € R™", THIHRE:

O TIRZEMATEE Ax=0 BIESHE;
Q0 MEA o, ..., a, HMHHEX;
@ rank(A) <n
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IEFMIFESHE (—)

BB A= (cu, ..., an) € R™", THIHRE:

O FIREMSTRE Ax =0 BIFSHE;
Q MEA ai,..., o, HMHEX,;
@ rank(A) <n
WEBE: (1) = (2):
H Ax=0BIFERE x= (k... . ka)T#£0, W

Ax = (al,...,a,,)(xl,...,x,,)T: kioy + koo + -+ - + kpa, = 0
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IEFMIFESHE (—)

BB A= (cu, ..., an) € R™", THIHRE:

O TIRZEMATEE Ax=0 BIESHE;
Q0 MEA o, ..., a, HMHHEX;
@ rank(A) <n

WEBH: (1) = (2):
B Ax=0B1EZME x= (ki,.... ko) T #0, T

Ax = (al,...,a,,)(xl,...,x,,)T: kioy + koaxg + -+ + kpa, =0

XEZREH i, .., ap HEHBAXEN: FEAENTHIRELM
HENZE.

WHA: =RIE BFREERE FIRGAME TS TELEROMR 2025 £ 6 B 17 H



IEFMAIFESHE (D)

(2) = (3):
a0 BHEX, WEHPEDE—REILUSKEMRIESIER

T, HHEREMLRNEENIESE n— 1, #§ rank(A) &RABUYE

/_\EE n— 1! .ltt
rank(A) < n
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IEFMAIFESHE (D)

(2) = (3):
Hay,...,a, GHEX, WEFEDG—PEENLKEMREELMR
T, EHRIREMTRNAENMESRE n - 1, 8 rank(A) &RAREUE
Zn-1, At

rank(A) < n

(3) = (1):
& rank(A) = r< n, WREAE n—r> 0 MTEHHATE.
REFFRGEEETHSMH, JUSEHERERIFFESEHEER.

=  Ax=0BIFEMHE
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Hay,...,a, GHEX, WEFEDG—PEENLKEMREELMR
T, EHRIREMTRNAENMESRE n - 1, 8 rank(A) &RAREUE
Zn-1, At

rank(A) < n

(3) = (1):
& rank(A) = r< n, WREAE n—r> 0 MTEHHATE.
REFFRGEEETHSMH, JUSEHERERIFFESEHEER.

=  Ax=0BIFEMHE

Ax=0 BIEEM — ai,...,a, EZMHHEX < rank(A) <n
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TTREIE S TRERRRIIER

SRR :
Ax = 0 RURRRERZIMBAEN Ax= 0 BIfE.
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TTREIE S TRERRRIIER

SRR :
Ax = 0 RURRRERZIMBAEN Ax= 0 BIfE.

W] i, ,...,00 3 Ax=0 BUfEEE, T

A(kiag + koag + - - - + keoy) = A(kion) + A(keog) + - - - + A(keory)
= kiAa + khAas + - - - + kiAo
= k10 + ksO + - - + k0 = 0.

FRLA, kiaq + koo + - -+ + ke 159 Ax = 0 B9,
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TTREIE S TRERRRIIER

FRAIMERR :
Ax = 0 BIRRAENEMHEET N Ax = 0 BIRR,

W] i, ,...,00 3 Ax=0 BUfEEE, T

A(kiag + koag + - - - + keoy) = A(kion) + A(keog) + - - - + A(keory)
= kiAa + khAas + - - - + kiAo
= k10 + ksO + - - + k0 = 0.

FRLA, ko + koo + - -+ + keaer 11379 Ax = 0 BURE,

FREMEFTEAE Ax = 0 FIFFEREARL R" ShR0— Mf#=SE (ZKEF=
a) :

W= {X e R"|Ax = 0}
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TR TS TELEROR
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RS IRV SRR R

Ax =0 BIEMRR: B wrI—EER.

EtFERAIMER

XTFFOREMTTIEE Ax=0, &

1° aq,aa,...,o(t<n) ZHTLXK;

2° Ax = 0 FE—EREITIATH a1, ao, . . ., o ZEERR,
W o, an,...,ar 79 Ax= 0 FIERHRRR.
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FIE 1 MiFRR

1% rank(A) = r< n, Wl Ax=0 BEMBERR, BFRAESEENE n—r,
BD dim W= n—r, X8 n RIBEARMENEL.
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EIE 1 KiFA

W’ rank(A) = r< n, M Ax=0 BEMMBER, BREEENEN n—r,
B) dim W= n—r, X8 n AHBEERIENLL.

EBR: RIHIR A BB r FIRBEMTR, X A BATHIFITEIRME 1T

A TS .
B R RERE - L0 by bt
A DIE=rusd B |: A " :
0 -~ 1 by - by
017
M Ax = 0 NEIESTEET:
x1 = —biiXep1 — - — b1 nXn
(2)
Xr = _brlxr+1 — br,an
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EH 1 AYIERR (2)

TEME—BEMER. B x41,...,x, DHEYE:

Xr+1 1 0 0
Xpt9 0 1 0
. = . , . ey . =
Xn 0 0 1
X1 —b11 —b12 —b1,n—r
grEsR | (=  |.] & |.---, :
Xr —bn —br _br,nfr
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EH 1 AR (2)

HAINTAILMEH—HEE:

—b1y —byo —b1 nr

—bn —bp —brn—r
bl = 1 ; b2 = 0 ) ) bn—r = 0
0 1 0
0 0 1
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EH 1 AR (2)

HAINTAILMEH—HEE:

—b1y —byo —b1 nr

—bn —bp —brn—r
bl = 1 ; b2 = 0 ) ) bn—r = 0
0 1 0
0 0 1

T LAVERR :
o by,..., by, MFTX
o 1EE Ax =0 RUREEBRILAR B &R
EE: by, ..., by, O —EEMBER, I n—r BldmW=n-r.
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BIF

Bl 1: BESTRZMSTRA Ax=0, He

1
A= |0
1

W = N
N = =
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BIF

Bl 1: BESTRZMSTRA Ax=0, He

1 21
A=1(0 1 1
1 3 2

& WEREVEM A THREREEATHEEEEMN

1 2 1
B=lo 1 1] = tx=0 N
000 X1 +2x2+x3=0 X] = X3
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=
Bl 1: FESTIRZEMATRA Ax=0, HAp

1 21

A=(0 1 1

1 3 2

i NEBGENGE A (TEREREATM LR
B= (1) i 1 S Jretxe=0 T
000 x1+2x2+x3 =0 X] = X3

MEERHRRE

x1 =1t 1
AL _ _ J—
Tx3=teER=<xx=-t =x=t|-1

x3 =1

Heh (1,-1,1)7 AEMRR.
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BEATRE, BMFES
o FTIREMSIEHEMIENX
o FIRGMSIRAIFTMATFEMSRMY
o KEETTREMTRENAFER (MIEEMER)
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